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A lehet? legkorábbi id?pontban

Dolgozó diákok (m/f/d)

Stellenbeschreibung

Jelenleg munkatársakat (m/f/d) keresünk gyakorlati partnereink
számára, akiket szívesen ajánlunk.
A pozíció a vállalati fenntarthatóság területén van.
Ön segít a fenntarthatóság megteremtésében és
meghonosításában a vállalaton belül, el?mozdítja a
fenntarthatósági irányítást, valamint projekteket dolgoz ki és hajt
végre. Érdekl?dés a fenntarthatóság iránt, valamint különösen a
fenntarthatóság és a környezetgazdálkodás, a vállalati társadalmi
felel?sségvállalás, a fenntarthatósági kommunikáció vagy a
mérnöki vagy üzleti adminisztráció területén szerzett, megfelel?
szakirányú végzettség szükséges. Hosszú távú együttm?ködésre
törekszenek.

Qualifikationen / Anforderungen

A legfontosabb dolog: élénk érdekl?dés az olyan témák
iránt, mint a fenntarthatóság, a körforgásos gazdaság, az
éghajlatvédelem (minden mást megtanulsz).
Folyamatban lév? tanulmányok, lehet?leg a
fenntarthatóságra/CSR-re, zöld technológiára,
környezetvédelmi technológiára vagy földrajzra
összpontosítva, valamint alapvet? üzleti ismeretek
(érettségi).
Er?sségek a koncepcióalkotásban, az elemzésben és a
kommunikációban (írásban és szóban)
Digitális médiával kapcsolatos ismeretek és tapasztalat
(WordPress, közösségi médiacsatornák stb.)

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben

Projektmenedzsment
Kutatási és elemzési munka
Adatel?készítés
M?helytalálkozók el?készítése és nyomon követése
Döntési dokumentumok el?készítése a vezet?ség
számára
Bels? és küls? kommunikációs intézkedések a
fenntarthatóság témájában
A küls? kommunikáció technikai támogatása (WordPress)

Leistungen der Anstellung

Mély betekintés a fenntarthatósági menedzsmentbe
Mélyítse el ismereteit a projekt- és fenntarthatósági
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menedzsment területén.
Lehet?ség az ötletek, témák és projektek önálló
el?mozdítására és megvalósítására.
Megfelel? és méltányos díjazás
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